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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 20 del  19/02/2021

Assessore Proponente: PETROCCHI VALENTINA

OGGETTO: RICHIESTA PER LA POSA IN OPERA DI STRUTTURA STAGIONALE A 
SERVIZIO  DELL'  ATTIVITA'  ECONOMICA DENOMINATA "BAR  BAOBAB"  SITA IN 
PIAZZA DELLA VITTORIA - ATTO DI INDIRIZZO

L’anno duemilaventuno addì diciannove del mese di febbraio alle ore 12:35 nella Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente(Skype)
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Assente

  
Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 20 del  19/02/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta di Autorizzazione Paesaggistica acclarata dagli uffici comunali in data 
16/12/2019  al  n°  di  prot.  20063 presentata  dal  Geom.  Enrico  Dini  per  conto  del  Sig. 
Iervolino  Pasquale  in  qualità  di  proprietario  dell’attività  commerciale  denominata  “Bar 
Baobab” e affittuario del fondo sito in Piazza della Vittoria;

Visto che  la  richiesta  sopracitata  riguarda  la  realizzazione  di  una  pergola  (dehors)  a 
carattere prettamente stagionale, con struttura autoportante in alluminio e nei prospetti 
principali sarà realizzata con vetro e tende scorrevoli, funzionale all’attività denominata bar 
“Baobab” quale esercizio di somministrazione di alimenti e bevande, di dimensioni 8,00 
mt. x 4,00 mt.;

Considerato che l’area oggetto di intervento ricade su suolo pubblico più precisamente in 
Piazza della Vittoria;

Vista l’autorizzazione rilasciata dall’Ufficio S.U.A.P. n° 14/2020 per l’occupazione di suolo 
pubblico;

Vista l’autorizzazione paesaggistica n° 30/2020 rilasciata in data 28/05/2020 al n° di prot.  
6620;

Vista la proposta della struttura “Dehors” tramite gli elaborati tecnici presentati dal Geom. 
Dini Enrico;

Considerato che tale struttura cosi come descritta nella relazione tecnica illustrativa non 
andrebbe a danneggiare o modificare la sottostante pavimentazione;

Considerato altresì necessario cosi come specificato nel regolamento edilizio all’Articolo 
25 acquisire la preventiva dell’Autorizzazione Amministrativa;

Visto il  parere  favorevole  espresso  dal  Responsabile  dell’Ufficio  Tecnico,  ai  sensi 
dell’art.49 del D. Lgs. n. 267/00 ed accertato che non necessita il  parere in ordine alla 
regolarità contabile,
All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- Di approvare la richiesta di Autorizzazione Paesaggistica con ad oggetto la realizzazione 
di struttura Dehors a carattere prettamente stagionale a servizio dell’Attività economica 
denominata “Bar Baobab” situata in Piazza della Vittoria;



- Di dare Mandato al Responsabile dell’Area Tecnica alla comunicazione dell’esito del 
parere al tecnico richiedente;

Di dichiarare il presente deliberato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° 
comma, TUEL
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 4 del 19.02.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


